PONOVIMO MAT

1. IZRACUNAJ Z DOPOLNJEVANJEM DO 10.

6+7=6 + 4 + __
8+9=8+ __ + __ =

15-6=15-5-__ =
18-9=18-_ - __

I

2. IZRACUNAJ.

6+5=__ 74+49= __
16-1=__ 12 = 1= __
5+8=__ 9+9= __
16 -6-9=__ 18-8-1=__
17-7-2=__ 20-10-8=_

3. PREBERI IN NA CRTO NAPISI RACUN.
STIRI PLUS PET JE ENAKO DEVET.




TRINAJST MINUS TRI JE ENAKO DESET.

SEDEM MINUS STIRI JE ENAKO TRI.

4. POIMENU).

AN

5. POIMENUJ CRTE.

* ]




6. RESI BESEDILNE NALOGE.

MATEJ JE NAPIHNIL 7 BALONOV IN METKA
6 BALONOV VEC KOT MATEJ.

KOLIKO BALONOV JE NAPIHNILA METKA?

RACUN:

ODGOVOR:

KOLIKO BALONOV STA NAPIHNILA METKA IN
MATEJ SKUPAJ?

RACUN:

ODGOVOR:




NA éOLSKvI PRIREDITVI BODO NASTOPILI
TRIJE PALCKI, DEVET PEVCEV IN KITARIST.
KOLIKO NASTOPAJOCIH BODO LAHKO VIDELI
GLEDALCI?

RACUN:

ODGOVOR:




